
ОПИС ОСВІТНЬОЇ ПРОГРАМИ «ПРАВО»  

 
Рівень вищої освіти: другий (магістерський) рівень, відповідає сьомому 

кваліфікаційному рівню Національної рамки кваліфікацій України. 

Код і назва галузі знань: 08 «Право» 

Код і назва спеціальності: 081 Право 

Опис предметної області:  

Об’єкт вивчення: право як соціальне явище та особливості його застосування, 

що ґрунтуються на правових цінностях та принципах, в основі яких покладені людська 

гідність та верховенство права. 

Цілі навчання: набуття здатності розв’язувати складні задачі та проблеми у 

сфері правотворчості і правозастосування та/або у процесі навчання, що передбачає 

проведення досліджень та/або здійснення інновацій та характеризується 

невизначеністю умов і вимог. 

Теоретичний зміст предметної області: правові доктрини, цінності та 

принципи на яких базується творення права, його тлумачення та особливості 

застосування. 

Методи, методики та технології: загальнонаукові і спеціальні методи 

пізнання правових явищ; методики з правової оцінки поведінки чи діяльності індивідів 

і соціальних груп, ідентифікації правової проблеми та її вирішення на основі принципів 

права; цифрові технології, методи оцінювання та аналізу інформації, методи доведення.  

Інструменти та обладнання: сучасне інформаційно-комунікаційне 

обладнання, інформаційні ресурси та спеціальне програмне забезпечення, що 

застосовуються у діяльності в сфері права. 

Цілі освітньої програми: комплексна підготовка висококваліфікованих, 

конкурентоспроможних фахівців у сфері теорії та практики права, з поглибленими 

теоретичними та практичними знаннями, уміннями, навичками у сфері права, здатних 

використовувати загальні засади методології правничої професійної діяльності, 

проводити професійну діяльність, спрямовану на утвердження верховенства права та 

захист прав і свобод людини в умовах  адаптації національного законодавства до 

європейських стандартів,  а також формування інших компетентностей, достатніх для 

ефективного виконання завдань інноваційного характеру відповідного рівня правничої 

діяльності.  

Тип освітньої програми: освітньо-професійна. 

Тип диплому: одиничний 

Мова викладання: українська. 

Кількість кредитів: 90 кредитів ЄКТС 

Форми здобуття освіти та розрахункові строки виконання за кожною з них: 

інституційна. Розрахунковий строк виконання освітньої програми за інституційною 

формою становить 1,5 роки. 

Вимоги до освіти осіб, які можуть розпочати навчання: Для здобуття 

освітнього ступеня магістра за результатами Єдиного фахового вступного 

випробування можуть вступати особи, які здобули освітній ступінь бакалавра зі 

спеціальностей 081 Право або 293 Міжнародне право. 

Компетентності та програмні результати навчання, які дають право на 

присудження/присвоєння визначеної освітньою програмою освітньої кваліфікації: 

Загальні компетентності (ЗК) 

ЗК1. Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу. 

ЗК2. Здатність проводити дослідження на відповідному рівні. 

ЗК3. Здатність до пошуку, оброблення та аналізу інформації з різних джерел. 

ЗК4. Здатність до адаптації та дії в новій ситуації. 



   

 

 

ЗК5. Здатність спілкуватися іноземною мовою у професійній сфері як усно, так і 

письмово. 

ЗК6. Здатність генерувати нові ідеї (креативність). 

ЗК7. Здатність приймати обґрунтовані рішення. 

ЗК8. Здатність спілкуватися з представниками інших професійних груп різного 

рівня (з експертами з інших галузей знань/видів економічної діяльності). 

ЗК9. Здатність працювати в міжнародному контексті. 

ЗК10. Здатність розробляти проекти та управляти ними. 

Спеціальні (фахові, предметні) компетентності (СК) 

СК1. Здатність застосовувати принципи верховенства права для розв’язання 

складних задач і проблем, у тому числі, у ситуаціях правової невизначеності. 

СК2. Здатність аналізувати та оцінювати вплив правової системи Європейського 

Союзу на правову систему України. 

СК3. Здатність аналізувати та оцінювати вплив Конвенції про захист прав людини 

та основоположних свобод, а також практики Європейського суду з прав людини на 

розвиток правової системи та правозастосування в Україні. 

СК4. Здатність оцінювати взаємодію міжнародного права та міжнародних 

правових систем з правовою системою України. 

СК5. Здатність використовувати сучасні правові доктрини та принципи у 

правотворчості та в процесі застосовування інститутів публічного і приватного права, 

а також кримінальної юстиції. 

СК6. Здатність обґрунтовувати та мотивувати правові рішення, давати розгорнуту 

юридичну аргументацію. 

СК7. Здатність застосовувати знання та розуміння  основних засад (принципів) та 

процедур судочинства в Україні. 

СК8. Здатність застосовувати медіацію та інші правові інструменти 

альтернативного позасудового розгляду та вирішення правових спорів. 

СК9. Здатність застосовувати міждисциплінарний підхід в оцінці правових явищ та 

правозастосовній діяльності. 

СК10. Здатність ухвалювати рішення у ситуаціях, що вимагають системного, 

логічного та функціонального тлумачення  норм права, а також розуміння 

особливостей практики їх застосування. 

СК11. Здатність критично оцінювати ефективність представництва і захисту прав, 

свобод та інтересів клієнтів.   

СК12. Здатність утверджувати етичні стандарти правничої діяльності, стандарти 

професійної незалежності та відповідальності правника.    

СК13. Здатність доносити до фахівців і нефахівців у сфері права інформацію, ідеї,  

зміст проблем та характер оптимальних рішень з належною аргументацією.   

СК14. Здатність самостійно готувати проекти нормативно-правових актів, 

обґрунтовувати суспільну обумовленість їх прийняття, прогнозувати результати їх 

впливу на відповідні суспільні відносини. 

СК15. Здатність самостійно готувати проекти актів правозастосування, враховуючи 

вимоги щодо їх законності, обґрунтованості та вмотивованості.   

Програмні результати навчання 

ПРН 1. Оцінювати природу та характер суспільних процесів і явищ, і виявляти 

розуміння меж та механізмів їх правового регулювання. 

ПРН 2. Співвідносити сучасну систему цивілізаційних цінностей з правовими 

цінностями, принципами та професійними етичними стандартами.   

ПРН 3. Проводити збір, інтегрований аналіз та узагальнення матеріалів з різних 

джерел, включаючи наукову та професійну літературу, бази даних, цифрові, 

статистичні, тестові та інші, та перевіряти їх на достовірність, використовуючи 



   

 

 

сучасні методи дослідження. 

ПРН 4. Здійснювати презентацію свого дослідження з правової теми, застосовуючи 

першоджерела та прийоми правової інтерпретації складних комплексних проблем, що 

постають з цього дослідження, аргументувати висновки. 

ПРН 5. Вільно спілкуватися іноземною мовою професійного спрямування (однією 

з офіційних мов Ради Європи) усно і письмово. 

ПРН 6. Обґрунтовано формулювати свою правову позицію, вміти опонувати, 

оцінювати докази та наводити переконливі аргументи. 

ПРН 7. Дискутувати зі складних правових проблем, пропонувати і обґрунтовувати 

варіанти їх розв’язання. 

ПРН 8. Оцінювати достовірність інформації та надійність джерел, ефективно 

опрацьовувати та використовувати інформацію для проведення наукових досліджень 

та практичної діяльності. 

ПРН 9. Генерувати нові ідеї та використовувати сучасні технології у наданні 

правничих послуг. 

ПРН 10. Аналізувати взаємодію міжнародного права та міжнародно-правових 

систем з правовою системою України на основі усвідомлення основних сучасних 

правових доктрин, цінностей та принципів функціонування права. 

ПРН 11. Використовувати передові знання і методики у процесі правотворення та 

правозастосування інститутів публічного та приватного права і кримінальної юстиції. 

ПРН 12. Проводити порівняльно-правовий аналіз окремих інститутів права різних 

правових систем, враховуючи взаємозв’язок правової системи України з правовими 

системами Ради Європи та Європейського Союзу. 

ПРН 13. Аналізувати та оцінювати практику застосування окремих правових 

інститутів. 

ПРН 14. Обґрунтовувати правову позицію на різних стадіях правозастосування.   

ПРН 15. Мати практичні навички розв’язання проблем, пов’язаних з реалізацією 

процесуальних функцій суб’єктів правозастосування.  

ПРН 16. Брати продуктивну участь у розробці проектів нормативно-правових актів, 

обґрунтовувати суспільну обумовленість їх прийняття, прогнозувати результати їх 

впливу на відповідні суспільні відносини.  

ПРН 17. Інтегрувати необхідні знання та розв’язувати складні задачі 

правозастосування у різних сферах професійної діяльності. 

 

Форми атестації здобувачів вищої освіти (відповідно до стандарту): Атестація 

здобувачів за другим (магістерським) рівнем вищої освіти за спеціальністю 081 «Право» 

здійснюється у формі єдиного державного кваліфікаційного іспиту  у порядку, визначеному 

Кабінетом Міністрів України. Атестація передбачає перший університетський етап 

атестації – кваліфікаційний тестовий іспит (з освітньо-професійної програми). 

 

Перелік обов’язкових освітніх компонентів, їх логічна послідовність:  

 

Освітній 

компонент 

(ОК) 

Компонента освітньої програми (навчальна 

дисципліна, курсовий проект (робота), практика, 

кваліфікаційна робота) 

ОК-1  Методологія та організація наукових досліджень   

ОК-2  Правнича іноземна мова  

ОК-3  Організація юридичної роботи  

ОК-4  Сучасні проблеми конституційного права  



   

 

 

ОК-5  
Application to European Court of Human Rights /  

Звернення до Європейського суду з прав людини  

ОК-6  Проблеми теорії права та юридичної практики  

ОК-7  Міжнародне економічне право  

ОК-8  Наукові основи правотворчості та законодавчої техніки  

КР-1 Проблеми теорії права та юридичної практики 

П-1  Виробнича практика  

П-2  Магістерська практика  

 

Посеместрова структурна схема освітньої-професійної програми підготовки магістрів 

спеціальності 081 «Право» 

 

 
 

 
Можливості працевлаштування: Працевлаштування на посади відповідно до 

Національного класифікатора України: Класифікатор професій (ДК 003:2010), які потребують 

наявності вищої освіти зі спеціальності 081 «Право». Магістр спеціальності 081-Право є  

висококваліфікованим фахівцем у сфері юриспруденції, який володіє системою знань у галузі 

права, знайомий з сучасними науковими досягненнями цієї галузі, може критично оцінювати та 

застосовувати на практиці теоретичні постулати та інноваційні методи, здатен до постійного 

навчання і самовдосконалення.  

Може займати посади фахівця, спеціаліста, державного службовця категорій "А" (вищий 

корпус державної служби), «Б», «В», патронатної служби; проходити службу в органах 

місцевого самоврядування на посадах керівників та заступників керівників юридичних служб 

органів місцевого самоврядування, а також посадах, пов’язаних з представництвом в суді таких 

органів; проходити державну службу в Міністерстві юстиції України та його територіальних 

підрозділах х органах; працювати в юридичних компаніях, судових та правоохоронних органах;  

працювати на посадах, пов’язаних з наданням безоплатної правничої допомоги в органах 

(установах), уповноважених законом на надання такої допомоги; працювати на посадах 

помічника судді, помічника адвоката, помічника нотаріуса; займатися правотворчою, 

правозастосовною, науково-викладацькою, експертно-консультаційною та організаційно-

управлінською діяльністю. 


